
◇ はじめに

　  　 ＮＰＯ法人｢禁煙ねット石川」では、金沢市内数校の小学校において、６年生児童を対象に医師が

     タバコに対する正しい知識と喫煙防止の教育を行っています。

　   小学生時における教育の効果を検証する為、平成２２年より毎年の成人式会場において、新成人の

 　  喫煙アンケート調査を行っています。

◇ 平成２６年度　調査結果

　 調査実施日　　平成２６年１月１１、１２日

　 調  査  数    有効回答数　３７０名　（金沢市内７会場、出席者６４１名）

　　　 　　  教育あり校 　　２校　 ５５名　（ 男 ３１名　女 ２４名 ）

 　 　教育なし校  　１２校　３１５名　 （ 男１５４名　女１６１名 ）　（２０名は出身校記載なし）

新成人の喫煙調査　

成人式における｢喫煙アンケート」
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◆ 現在たばこを吸っているか？ （ 回答数 男１８２ 女１８３ ） 

（ 回答数 男女計５５ ） 

（ 回答数 男女計３１０ ） 

 《 教育あり校  合計 》  

 《 教育なし校  合計 》  
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今吸っている方へ 

男性 女性 

◆ 吸い始めの年代は？ 

◆ 一日の喫煙本数は？ 

◆ 今後たばこを止めたいと思うか？ 

◆ 禁煙外来がある事を知っているか？ 

（  回答数 男40 女15  ） 

男性 女性 
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◆ たばこを勧められたら断る自信があるか？ 

◆ たばこを吸う事は格好いいと思うか？ 

◆ 近い将来たばこを吸っていると思うか？ 

（ 回答数 男１５７ 女１３０ 回答率 ８２．０％ ） 

（ 回答数 男１４０ 女１３５ 回答率 ７８．５％ ） 

１５．８ 

８．１ 

今回アンケートの喫煙率 

（ 回答数 男１57 女１４２ 回答率 ８５．４％ ） 
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未回答 教育あり校 ６１．８％ 

  なし校 ５７．３％ 



   （ ３１．７ ）％            （ １６．９ ）％     （ １８．０ ）％

　　　　　　

　

◇ 各年の新成人喫煙率

注） 平成２４年の集計には異常データの一校は含まない。

喫煙と非喫煙の双子姉妹 動脈が詰まり壊死した足煙が入る右肺が黄色
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◆ 次の画像で見た事のあるものは？ 

◆ あなたの知っているたばこの害は？  （ 複数回答  アンケート総人員比率 ）  

有効回答数 404 注) 320 443 

(教育あり校） 

370 
（７９） （５２） （７３） （５５） 

（ 複数回答  アンケート総人員比率 ）  


